

## Пост-релиз российской экспозиции на выставке Arab Health 2019

С 28 по 31 января 2019 года в Дубае (ОАЭ) прошла ежегодная ближневосточная выставка индустрии здравоохранения Arab Health 2019. АО «Российский экспортный центр» выступил организатором коллективной экспозиции российских компаний — производителей широкого спектра медицинского оборудования, расходных материалов, препаратов и других медицинских изделий. В рамках объединенного стенда «Made in Russia» свою продукцию представили 23 российских экспонента, среди которых «Аксион», «МТЛ», «Амико», «Аурика», «Гельтек-Медика», «Кардекс», «ОКБ РИТМ», «Нейрософт», «Петр Телегин» (BPLabs), «РИТМ», «АМА», «ДиаКлон», «Тонус-Клуб», «Сибприбор», «Атлас», «Тесген», «Айкон-Лабс», «Аурика», «Монитор», «Лабромед», «Хема», «Сурсил-Орто», «Мицар», «10 Мед» и др.

Работа российской экспозиции проходила в интенсивном режиме благодаря большому потоку посетителей из разных стран и сегментов рынка стран Персидского залива. За четыре дня российскую экспозицию посетило более 3 500 человек.



Российские участники успешно продемонстрировали ближневосточному рынку широкий спектр новейших технологий, решений и продуктов в области многофункционального медицинского оборудования, оборудования в области физиотерапии, кардиологии, онкологии, фитнес-диагностики и спортивной медицины, а также парафармацевтики, БАД и др.

По отзывам участников российской экспозиции, интерес посетителей выставки к российской продукции – очень высокий. Посетители выставки высоко оценили качество и уровень представленных российских разработок, что является подтверждением конкурентоспособности российской медицинской продукции на международном рынке.

«Мы впервые принимаем участие в выставке в Эмиратах, и приятно удивлены, что зарубежные специалисты высоко ценят российские разработки, проявляют неподдельный интерес к нашей продукции. Очевидно, что потенциал рынка медицинского оборудования в мире очень высок. Это подтверждает большое количество профильных встреч участников с представителями министерства здравоохранения ОАЭ и Саудовской Аравии. Для компании «Аурика» участие в выставке Arab Health 2019 – возможность

увеличить экспорт продукции, найти новых покупателей, партнеров и инвесторов, расширить географию продаж», — отметила Ольга Зеленова, директор оптовых продаж ООО «Аурика» - ведущего игрока российского рынка слухопротезирования.



«Подводя предварительные итоги участия ОКБ «РИТМ» в выставке Arab Health 2019, нужно отметить огромный интерес к продукции СКЭНАР. Наш стенд привлек внимание многочисленных посетителей, в том числе врачей, дистрибьюторов, медицинских представителей, а также представителей различных государственных структур. Канал Al Jazeera назвал СКЭНАР одним из самых интересных продуктов на выставке и взял у нас интервью о технологии RITM ОКВ и СКЭНАР, в частности мы показали в интервью приборы нового поколения СКЭНАР Professional и Home, и новейшую совместную разработку СКЭНАР Vertebra. У нашей компании – амбициозные планы на Ближний Восток. Во время выставки был подписан ряд соглашений о намерениях с импортерами медицинского оборудования из ОАЭ и других стран MENA. Теперь предстоит большая работа, чтобы подписанные соглашения превратить в экспортные контракты», - подчеркнула Марина Гдалевич, заместитель генерального директора по международным связям ЗАО «ОКБ «РИТМ».



Всего во время работы выставки российскими экспортерами были подписаны 15 экспортных контрактов на поставки отечественной продукции и 17 соглашений о намерениях.

Выставка Arab Health 2019 является крупнейшей в мире международной выставкой здравоохранения. Участие в ней в последние годы стало обязательным условием лидерства на региональном и мировом рынке здравоохранения. Российские участники выставки достойно представили

свои последние технологии, новейшие продукты и услуги, научные разработки в области медицины, фармацевтики, здравоохранения.